В Воронеже завершила работу конференция, посвященная паллиативной медицине
30 января в Воронежской областной клинической больнице №1 состоялась II Всероссийская научно-практическая конференция "Паллиативная медицинская помощь в Российской Федерации". В ней приняли участие представители "Российской Ассоциации паллиативной медицины"  Московского государственного медико-стоматологического университета им. А.И.Евдокимова и профильные специалисты Воронежа.  
В этом году Ассоциация проводит серию конференций во всех федеральных округах РФ с целью инициирования не только активного обсуждения темы паллиативной медицины, но и стимулирования к созданию специализированных медицинских организаций: отделений паллиативной медицины, хосписов и т.п. 
Воронеж стал первым в ряду выбранных к посещению городов. "И это неслучайно, – отметил в своей речи Георгий Новиков, председатель правления Российской ассоциации паллиативной медицины, - здесь не только значительно развита эта отрасль медицины, но и есть база для обучения и переобучения кадрового состава. Ведь оказывать паллиативную помощь могут только врачи, прошедшие специальную подготовку. Паллиативная медицина у нас в стране только начинает формироваться, а значит, потребность в квалифицированных сотрудниках будет стремительно расти". 
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Заместитель руководителя департамента здравоохранения Воронежской области Елена Образцова выразила уверенность, что достижения в области паллиативной медицины региона не ограничатся уже действующими отделениями и хосписами: "Мы планируем открывать медицинские учреждения этого профиля не только для онкологических больных, и не только на базе областных больниц, такие отделения необходимы и в районных центрах". 
В настоящее время в Воронежской области  действуют паллиативные отделения на базе Областной детской клинической больницы №2, Воронежской областной специализированной  онкологической больницы, расположенной в Семилукском районе, и Воронежской городской клинической больницы №18. 
Маргарита Киньшина, начальник отдела оказания лечебно-профилактической помощи матерям и детям рассказала об опыте работы паллиативного отделения в областной детской клинической больнице №2. За 2013 г. здесь была оказана  медицинская помощь 55 детям. С пациентами и родителями работали врачи разных специальностей, в том числе психологи. "Несомненно, проблема развития паллиативной помощи очень актуальна. Несмотря на то, что в нашей области этому уделяется большое внимание, останавливаться на достигнутом рано,  ведь потребность в ней в среднем у 10-20 детей на 10 000 тысяч", - сказала Маргарита Киньшина. 

В ходе конференции также обсуждались вопросы порядка и методологии оказания паллиативной медицинской помощи населению, пути улучшения лечения различных заболеваний. 






